
まだ寒さの残る日はあるものの、吹く風に春の到来を感じる季節となりました。この１年で、ど

の子も心身ともに大きく成長し、一段とたくましくなった様子がうかがえます。日々の給食や食育

を通して、そのサポートができていたらうれしいです。今月は、卒業や進級を控えた皆さんへ、応

援やお祝いの気持ちを込めた給食を提供しますので、楽しみにしていてください。

恵庭市学校給食センター
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嫌いだから最初から食べない 食べてみたけど味が苦手だった 量が多かった 食欲がないから 時間がないから ダイエットのため
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「学校給食・食生活に関する

アンケート調査」を実施しました。

●給食の食べ残しとその理由について●

●アンケート結果については、給食センターのHPに掲載しています。

1.給食を残すことはありますか（％）

2.給食を残すことが「ある」と答えた人の理由（％）

恵庭市学校給食センター

新年度が始まると、環境が変わり、心と体に負担がかかりやすくな

ります。春休み中も早寝・早起きを心がけ、朝ごはんをしっかり食べ

て体調を整えておきましょう。


